

ПРАВНИ ФАКУЛТЕТ УНИВЕРЗИТЕТА У ПРИШТИНИ
Косовска Митровица, Лоле Рибара 29
Телефон: 028/425-339, 425-336
Е- mail адреса: pga@pr.ac.rs
Интернет адреса факултета: www.pga.pr.ac.rs

К О Н К У Р С

ЗА УПИС НА ПРВУ ГОДИНУ СТУДИЈСКОГ ПРОГРАМА ОСНОВНИХ СТРУКОВНИХ СТУДИЈА ПРАВА НА ПРАВНОМ ФАКУЛТЕТУ УНИВЕРЗИТЕТА У ПРИШТИНИ СА ПРИВРЕМЕНИМ СЕДИШТЕМ У КОСОВСКОЈ МИТРОВИЦИ У ПРВОМ КОНКУРСНОМ РОКУ ЗА ШКОЛСКУ 2024/2025. ГОДИНУ

Правни факултет Универзитета у Приштини са привременим седиштем у Косовској Митровици уписује у прву годину **основних струковних студија права** за школску 2024/2025. годину у седишту Факултета, и то:

- **50 студената који сами плаћају школарину (висина школарине је 45.000,00 динара, могућност плаћања у више рата)**

Пријаве на конкурс примају се од **17.06.2024. до 28.06.2024.** године од 8 до 14 часова. Приликом пријаве на конкурс кандидати подносе на увид оригинал документа, а уз пријавни лист на шалтеру студентске службе предају и фотокопије следећих докумената:

- сведочанства сва четири разреда завршене средње школе,
- диплома о завршном, односно матурском испиту,
- доказ о уплати у износу од **6.000,00** динара за накнаду за полагање пријемног испита на жиро рачун Правног факултета:

840 – 1491666 – 31
позив на број **97 – 41 – 310**

- решење о нострификацији средњошколских исправа или потврда да је поступак нострификације започет (за кандидате који су стекли стране средњошколске исправе или завршили програм међународне матуре).

Пријемни испит се полаже из Историје и Српског језика, путем писменог теста по наставном програму средњег образовања.

Ранг листа кандидата прави се на основу броја бодова из средње школе и броја бодова остварених на пријемном испиту.

1. По основу успеха у средњој школи кандидат може стећи највише 40, а најмање 16 бодова.

Општи успех бројчано се исказује као збир просечних оцена у првом, другом, трећем и четвртном разреду помножен са 2.

2. Успех на пријемном испиту оцењује се од 0 до 60 бодова.

Кандидат својим потписом на пријавном листу потврђује да прихвата правила пријемног испита. Такође, кандидат даје изјаву којом овлашћује Факултет и Универзитет; да могу извршити увид, прибављање и обраду личних података за потребе процеса Конкурса за упис и ради студирања; да лични подаци могу да буду унети у електронску базу података; да се информације могу користити за потребе генерисања потребних статистичких података; могу извршити достављање тражених података Министарству просвете, науке и технолошког развоја, као и да исти неће бити доступни неовлашћеним лицима.

Кандидат на пријемни испит доноси документ за идентификацију – важећу личну карту или пасош.

Полагање пријемног испита обавиће се **02.07.2024.** са почетком у 10 сати, према распореду који ће кандидати добити приликом пријаве на Конкурс.

Објављивање прелиминарне ранг листе **02.07.2024.** године.

Након пријемног испита Факултет објављује ранг листу на огласној табли и интернет страници Факултета, у року који је утврђен Конкурсом.

Примедбе и жалбе на ранг листу достављају се најкасније 36 сати од објављивања, а уз учешће Комисије декан доноси решење по жалби у року од 24 сата од пријема жалбе.

Коначна ранг листа објављује се **05.07.2024.** године.

Упис примљених кандидата обавиће се у периоду од **05. до 10. јула 2024.** године.

Упозоравају се кандидати да се придржавају рокова за подношење пријава и упис. Уколико се кандидат не упише у предвиђеном року сматраће се да је одустао од уписа, а на његово место биће уписан следећи кандидат са објављене ранг листе.



ДЕКАН ФАКУЛТЕТА

Проф. др Слободанка Перић